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Всуп. Кінцевою метою викладача ВНЗ є навчання та підготовка до самостійної роботи 

висококваліфікованого спеціаліста. Практичні навички, яким навчаються студенти на кафедрі дитячих 

інфекційних хвороб, необхідно закріпити не тільки теоретично, але й практичними вміннями. При 

вивченні дитячих інфекційних хвороб враховуючи небезпечність для життя і здоров’я студентів самих 

інфекцій самостійне виконання практичних навичок з метою засвоєння теоретичного матеріалу 

можливе лише при використанні елементів симуляційної медицини. У сфері освіти симуляційні 

технології докорінно перетворюють процес опанування інформацією, що дозволяє представити її в 

якісно іншій формі, створюючи ефект занурення в навчальне середовище [1]. Застосування методів 

активного навчання, зокрема, симуляційної рольової гри, дозволяє студентам медикам, залишаючись в 

позиції учнів, виконувати професійні дії і вчинки. Форма організації такої діяльності практично відтворює 

форми реальної професійної діяльності. І, звичайно, очевидно, що за період навчання на клінічних 

кафедрах неможливо зустріти весь, обов'язковий для вивчення студентами, перелік нозологій.  

Саме для цього існують симуляційні технології, що використовують ігрові методи навчання [2, 3].  

Симуляційний тренінг дозволяє отримувати клінічний досвід у віртуальному середовищі без 

ризику для пацієнта; об’єктивно оцінити досягнутий рівень майстерності; забезпечити необмежене 

число повторів при відпрацюванні навички; тренуватися у зручний час, незалежно від роботи клініки; 

відпрацьовувати дії при рідкісних і загрозливих для життя патологіях; знизити стрес при перших 

самостійних маніпуляціях; навчитися працювати в команді; провести самоаналіз своїх психологічних 

якостей і професійних вмінь; отримати об’єктивну оцінку власного ступеня підготовленості у різних 

сферах медичних знань і вмінь. Не менш важливим є розвиток так званих нетехнічних навичок — 

здатності приймати рішення, лідерських та організаторських якостей, навичок командного 

спілкування і підтримки та ін. [4,5].  

Основна частина. Викладачі проводячи практичні заняття зі студентами на 6 курсі прагнуть 

якомога ближче наблизити майбутнього лікаря до реальної ситуації. Це є важливим як при першому 

контакті з хворою дитиною та її батьками або опікунами, так і при вирішенні питання щодо 

обстеження та складання плану лікування і проведення заходів у осередку інфекції серед контактних, 

а в подальшому реабілітації та профілактики захворювання. 

На кожному занятті студенти 6 курсу разом з викладачами проводять розбір та аналіз 

тематичних випадків, що відображені у віртуальній історії хвороби пацієнта. При цьому після 

ознайомлення із ситуацією ролі пацієнта, його батьків чи опікунів, лікаря первинної практики та 

інфекційного стаціонару виконують студенти. Викладач в цій ситуації відіграє роль консультанта та 

організатора цього процесу, де у ході аналізу розбираються питання об’єктивного статусу хворого, як 

на момент первинного огляду, обґрунтування та постановки попереднього діагнозу і визначення 

наявності ускладнень, так і визначення необхідних додаткових методів обстеження. При отриманні 

усіх результатів лабораторних досліджень, які містяться у віртуальній історії  хвороби, студент 

обґрунтовує заключний діагнозу та формує план лікувальної тактики. Також оцінюються показання 

до виписки хворого із стаціонару з відпрацюванням рекомендацій щодо строків диспансерного 

нагляду, лікування та реабілітації на після госпітальному етапі.  

В залежності від нозологічної форми захворювання викладачем приділяється увага розробці 

профілактичних заходів як по відношенню до хворої дитини, так і до оточуючих його рідних або дітей 
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у колективі, який відвідує ця дитина. Важливим також є одержання від студентів вичерпних 

відповідей на деонтологічні і морально-етичні питання.  

Завдяки постійному повторенню цих ситуацій на кожному занятті студентами накопичується 

унікальний клінічний досвід без ризику нанесення шкоди пацієнту. Така діяльність формує здатність 

швидкого прийняття рішень і бездоганного виконання ряду маніпуляцій або втручань, особливо при 

невідкладних станах. Крім того, таким шляхом вдається уточнити світогляд кожного випускника і, 

при необхідності, внести корективи в хід його міркувань. Студенти 6 курсу через участь у 

стимуляційній віртуальній ситуації набувають досвід як спілкування з хворою дитиною, так і її 

батьками та медперсоналом.  

Симуляційна гра дає можливість моделювати різноманітні сценарії шляхом розміщення 

студентів в реалістичних ситуаціях з наданням негайного зворотного зв'язку на прийняті ними 

рішення та дії, покращує набуття необхідних навичок. Такі програми моделювання ситуацій не тільки 

сприяють поліпшенню особистих професійних навичок і їхньої оцінки, але, так само, дають 

можливість навчитися злагодженої роботи в команді і дозволяють оцінити готовність фахівців для 

виконання своїх професійних обов'язків. При цьому, викладач протягом гри має можливість оцінити 

студента не за відповіддю на запитання, а щодо дії кожного, що досить виразно імітують реальну 

ситуацію. 

Висновки. Використання сучасних методів викладання, таких як стимуляційний віртуальний 

тренінг, при проведенні практичних заняттях зі студентами 6 курсу на кафедрі дитячих інфекційних 

хвороб дає можливість незалежно від наявності в клініці відповідних пацієнтів змоделювати складний 

або рідкісний випадок для відпрацьовування вмінь та навичок згідно ситуації. Особливо це актуально 

для відпрацювання навичок при рідкісних або критичних випадках. 
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